

新春订单旺 企业生产忙

海门企业节后复工复产率超8成

本报讯（记者黄天玲 通讯员刘海滢 施锦超）昨天，农历甲辰龙年第一个工作日，海门各工业企业车间内春潮涌动，活跃着一个个忙碌的身影，赶订单、快生产，奋力实现首季“开门红”。

机声隆隆，一座座高炉里冒出热腾腾的蒸汽，刚出炉的钢水搭乘小火车从炼铁厂去往炼钢厂……走进中天钢铁集团（南通）有限公司生产园区，整个区域一幅热辣滚烫的生产景象。

中天钢铁是海门近年引进的千亿元级项目，去年一期一步三条生产线全面投产，成为海门第一家年销售超过300亿元的企业。今年以来，该公司

积极响应区委、区政府的号召，从头从紧抓好生产。

“春节长假期间，我们公司三条生产线全线生产。”公司办公室主任沙卫东介绍，7000多名员工坚守工作岗位，采取轮休、倒班的方式，全力达成满产，奋力冲刺一季度“开门红”，为海门经济高质量发展贡献力量。

在海腾科技年产2亿米通信线缆项目10000余平方米新车间内，全自动高速绕线机、智能拉丝退火机等100余台新设备一字排开，工人们来回穿梭，各种型号电线电缆快速生产。“随着国内经济回暖，我们公司抢抓机遇开拓新市场，确保一季度新项

目产值超5000万元。”海腾集团董事李志龙说。

在金轮针布有限公司生产车间内，机器轰鸣，工人们在各自的岗位上忙碌着。自大年初四开始，金轮针布就分批进行复工，目前每个部门基本都步入了正常的生产步调。金轮针布（江苏）有限公司总经理助理朱玉飞表示，就目前市场行情来看，一季度整体的销售形势比较好，订单需求比较大，公司目前的库存还是在低位，所以安排员工加班加点生产以应对市场需求。

走进招商工业海门基地，每个项目上都有员工值守、忙碌。据基地有关负责人介绍，目前他们在手订单饱

满，有46艘，总价值超350亿元人民币，主要产品有PCTC、FPSO及模块、LNG、风电船和风电机组等。2月13日以后，招商工业海门基地每天有300到500人加班，为节后复工复产做准备，今年基地将冲刺百亿目标。

春天已到，江海大地呈现一派龙腾虎跃的新气象。春节期间，海门全区安排加班企业数221家，占比27.2%，同比增加5%，加班企业用工数28225人，春节在岗员工占比31.3%，同比增加10%。全区工业企业生产平均产能利用率为47.7%。到2月18日（正月初九），累计复工企业654家，复工复产率为80.4%。预计2月24日（正月十五），复工率可达100%。



16日，中远海运船务码头上，众多船舶正在修理、改装。去年，南通中远海运船务实现修理改装船舶209艘，修船艘数和产值完成情况均大幅度提高。作为我国第二大船舶和海工基地，南通船舶、海工产业规模分别约占全国1/10和1/4，拥有规模以上上海工、船舶制造及配套企业400多家。 记者 许丛军摄



昨天，纺织工人在南通崇天纺纱有限公司扩产增效提质项目生产车间忙碌。年前，崇天纺纱组织晚会聚人心，鼓干劲，节后员工复工率达100%，创历史新高纪录。崇天纺纱有限公司扩产增效提质项目是南通综保区企业升级改造最大项目，总投资1.3亿元，年产特色紧密纺纱线超万吨。 记者 许丛军摄

海安因公牺牲民警李海祥的遗体告别仪式昨举行，同事深情追忆—— 他是一个情义深重的勇者

长天垂泪别战友，大爱无声慰忠魂。昨天上午，海安市公安局城东派出所因公牺牲民警李海祥的遗体告别仪式在海安市殡仪馆举行。李海祥的生前战友、好友、亲属等数百人冒雨赶来，送他最后一程，愿他一路走好。

“他是一个认真负责的大哥，接处警和办案总是冲在最前面。”“去年在辖区巡逻时，他出了车祸，断了一根肋骨，去医院检查后立马又回到工作岗位。”他是与悲苦命运作斗争的勇者，前妻患乳腺癌去世，在照顾她的五六年里，一直尽心尽力。”吊唁人群中，李海祥身上的点滴故事逐渐揭开，令人动容。

**出警归来
他16分钟后倒在了办公室**

昨天上午，海安天空突降阵雨，仿佛也在垂泪。不期而遇的雨水挡不住送别人群的脚步，情同手足的同事战友来了，相知相熟的邻里乡亲来了，大家不约而同从四面八方赶来。

上午10时，遗体告别仪式开始。参与仪式的全体人员默哀致敬。现场介绍了李海祥的生平简介，大家在哀乐声中依次缓步绕行瞻仰遗容，含泪向李海祥作最后的告别。

“2月7日，李海祥早上8点半上班，上午办理案件，下午忙于接处警，23点23分回到办公室，16分钟后突然倒下。”回忆起李海祥牺牲前的24小时，城东派出所副教导员谈季又一次红了眼眶。

11时45分，他处理了一起电动车被盗案件；14时07分，调解了一起工程款纠纷警情；14时43分，接处了一起电捕鱼警情；15时19分，赶到一超市调处一起口角引发的纠纷；18时33分，处理了一起打架警情；22时42分，接处了一起因债务问题产生的纠纷警情……23时23分，在处理完第6起警情回到派出所后，李海祥开始在办公桌电脑前录入接处警信息。23时39分，他突然趴倒桌前，随后瘫倒座位。办公室里的同事们听到动静，即刻现场施救，并拨打120送医，但病情危急，虽经同事和医生全力抢救，2月8日凌晨2时08分，也就是除夕前一天，李海祥不幸因公牺牲，年仅41岁。医院诊断，李海祥系突发心源性猝死。

“7日晚上7点50分左右，我在派出所遇到接处警归来的他，便问他吃晚饭了没有，他笑而不语，没想到这竟然是我们最后的对话。”回忆这最后一幕，谈季难掩失去战友的悲伤和遗憾。

李海祥工作的城东派出所，辖区面积181平方公里，地处海安城乡接合部，治安警情复杂，是海安市接警量最大的派出所。仅2023年，李海祥接处警470余起，调处大小纠纷近百件，受理各类案件150余起。在夏季治安打击整治和冬季集中打防行动中，他都有突出表现。

**细心如发
他总想把事情做到最好**

海疆铸剑忠诚映日辉，警徽闪耀浩

气存天地。寄思大厅内，高悬的挽联诉说着李海祥担当与奉献的一生。

2017年11月，李海祥从北海舰队某部转业到海安市公安局城东派出所。从警6年多来，他一直奋战在治安查禁一线，保持退役不褪色的忠诚品格，用实际行动履行人民警察的使命担当，曾获评海安市优秀公务员，两次受到上级机关嘉奖。

“前不久，李海祥带着我3天时间辗转连云港、常州、南京、盐城四地，就为了抓捕一名盗窃、诈骗犯罪嫌疑人。”李海祥的生前搭档、辅警孙才锁回忆道。

“今年1月，又是他，带队辗转河南，联合兄弟单位，通过组织抓捕，积极劝投，一举抓获涉诈犯罪嫌疑人20余人。”城东派出所所长金明回忆，顺利完成抓捕返程后，李海祥又立即投入所内的日常工作，将前期自己侦查的一起8人的治安案件予以顺利处罚。“他非常细心，直到将违法行为人安全送进拘留所才能安心。”

“他总想把事情做到最好、做到极致。”在城东派出所巡防中队指导员于浩的心中，李海祥外表粗犷却心细如发。就在他牺牲前的一周，中队办理一起赌博案件，其中一名参赌人员拒不交代违法事实，传唤询问陷入僵局。“谈话民警束手无策时，海祥哥晓之以理，动之以情地劝导，最终让违法行为人如实交代，将案件办成。”

在同事们眼里，李海祥是个工作极认真的人。前年，他在辖区巡逻时发生车祸，断了一根肋骨，去医院检查后立

马回到工作岗位。当领导让他休息，他却说还有警情没有反馈，反馈好了再去。

**笑对坎坷
他是个情深义重的勇者**

对于李海祥来说，命运似乎有些坎坷。

2014年，李海祥的前妻诊断出患有乳腺癌，但他对妻子不离不弃。2017年，李海祥主动申请转业回到海安工作，投入到自己所有的积蓄和精力，尽心照护，直到爱人不幸病逝。“那时，他的爱人在南通治疗。除了加班、值班，李海祥每天奔波于南通、海安之间，悉心照顾家庭。”城东派出所治安中队民警刘义睿说，李海祥是大家公认的好丈夫、好男人。

2020年，承受了丧妻之痛的李海祥，主动申请担当案件主办民警，把更多的精力投入到工作之中。2023年11月，在一次工作中，李海祥发现一名犯罪嫌疑人游离于辖区多个场所之间，形迹十分可疑。他见疑不放、抽丝剥茧，历时20天成功摧毁一个组织卖淫的犯罪团伙，抓获9名违法犯罪嫌疑人。

在推动法治环境再提升方面，3.0版聚焦公平公正、护企安商，提出实施知识产权“利剑护企”、维权解纷“纾困助企”、法治服务“网办便企”三项专项行动。比如，在产业园区试点设立知识产权保护联系点，实现家纺产品外观设计纠纷“快调速裁、简案快办”；全面推广执行立案前督促履行与和解履行机制，让胜诉经营主体债权更易实现；提高“智慧诉讼服务”水平，建立审判与政务数据实时共享通道，为经营主体提供“审执破”一键查询功能，最大限度维护各方当事人合法权益。

在推动人文环境再提升方面，3.0版聚焦宜居宜业、活力南通，围绕民营企业家归属感不强等问题，提出打造“南通好居”“南通好玩”“活力通商”三大城市品牌，持续增强城市吸引力。比如，“点菜式”提供人才公寓、创新楼宇、青年驿站，让外来客商、初创人才在通安居住乐业；开发“南通好玩”微信小程序，提供吃、住、行、游、购、娱、养、体、学等一站式的文化旅游服务；推进实施年轻一代民营经济人士挂钩指导机制，凝聚青年企业家商会等组织力量，推动新生代企业家与南通双向奔赴、共同成长。

“公铁空”8天运送旅客81.53万人次 同比2023年增长89.5%

本报讯（记者彭军君 通讯员苏冬冬）为期8天的春节长假落下帷幕。记者昨天从市交通运输局获悉，2024年春节期间（除夕—正月初八），南通公路铁路民航共安全运送旅客81.53万人次，其中公路发送16.15万人次，铁路发送53.94万人次，民航发送11.44万人次。

今年春节期间，南通日均客流同比2023年、2019年分别增长89.5%、16.2%，其中公路同比2023年增长122.8%，同比2019年减少35.3%，铁路同比2023年、2019年分别增长75.5%、105.4%，民航同比2023年、2019年分别增长80.9%、46.7%。

公路铁路民航客流持续升温，主要原因有：一是今年春节假期时间较长且天气总体较好，中长距离出行意愿明显增强；二是春节期间，南通等地实行免费乘坐公共交通，并举办迎新文化主题、促进消费等活动，进一步增强了旅游购物、探

亲访友等出行意愿；三是随着生活水平的提高、消费理念的转变，社会公众趋于选择便捷、舒适的出行方式，出行结构进一步发生了变化。

此外，春节期间南通城市轨道交通运送乘客192.74万人次，其中正月初一达30.17万人次，创运营以来历史新高；正月初五，地铁1号线友谊桥站客流量8.03万人次，创造单站日客运量新纪录。主城区两家公交企业运送乘客近135万人次，其中6条特色专线服务市民近7000人次，进一步方便了市民购物、旅游出行需求。

春节期间，我市各相关部门认真贯彻落实各项工作要求，强化运输组织和运输服务保障，开展“苏心春运”“情满旅途”“两保一强”志愿服务等活动，推出“返岗特惠行”“绿色爱心家校通”“暖心末班车”等便民举措，为群众提供了优质化、便捷化、个性化的服务。整个春节期间，全市旅客运输秩序良好，情况总体平稳，未发生旅客滞留现象。

春节期间市12315受理诉求1266件 黄金成消费投诉举报热点

本报讯（记者王伟丽）春节期间，通城消费市场“热辣滚烫”。记者昨天了解到，假期期间，市市场监管局12315服务热线共受理消费者各类咨询、投诉、举报等信息1266件，其中咨询641件，占50.63%；投诉举报625件，占49.37%。受理诉求数量较2023年春节同比增长64.2%。

数据分析显示，春节期间商品类消费投诉举报共406件，占消费投诉举报总量的64.96%，投诉举报前五位的分别是：食品119件、家居用品110件、服装鞋帽32件、首饰29件、通信产品13件。服务类消费投诉举报共219件，占消费投诉举报总量的35.04%，投诉举报前五位的分别是：餐饮和住宿服务91件，文化娱乐体育服务44件，美容、美发和洗浴服务25件，销售服务11件，停车服

务4件。黄金消费需求旺盛，相关投诉举报也随之增长，市12315系统接收关于首饰的投诉举报共29件，涉及未经商家告知购买到一口价黄金、克重黄金被换成了一口价黄金、金饰质量问题等。如，消费者姚女士反映，自己在某金店用6.5克旧金换新金，另给了1500元，结果发现商家给的是一口价黄金，只有5.26克，其不认可，想重新换成克重黄金。

假期遇上情人节，鲜花消费相关的投诉举报也有所增长。此外，停车乱收费、理发店充值会员卡在春节期间无法使用且价格上涨等，也成为假期投诉举报热点。

春节期间，全市市场监管领域未发生群体性消费投诉事件，无恶性消费欺诈投诉举报，未发生重大消费舆情。对所有投诉举报，市场监管部门均已关注并介入核实处置。

十八项举措推动“六大环境”再提升

（上接A1版）

在推动市场环境再提升方面，3.0版聚焦企业痛点、服务短板，围绕企业反映较为强烈的涉企“第三方”中介服务乱象、执法频次过高问题，提出开展涉企中介服务、涉企行政执法、涉企违规收费三项专项整治。比如，针对中介机构“服务不规范、耗时长、收费高”等问题开展专项整治，建设涉企负担智能监察系统，规范中介服务机构及从业人员执业行为；针对多头执法、重复执法等突出问题，推行“进一次门、查多项事”，推进综合集成监管，最大限度减轻企业迎查负担。

在推动法治环境再提升方面，3.0版聚焦公平公正、护企安商，提出实施知识产权“利剑护企”、维权解纷“纾困助企”、法治服务“网办便企”三项专项行动。比如，在产业园区试点设立知识产权保护联系点，实现家纺产品外观设计纠纷“快调速裁、简案快办”；全面推广执行立案前督促履行与和解履行机制，让胜诉经营主体债权更易实现；提高“智慧诉讼服务”水平，建立审判与政务数据实时共享通道，为经营主体提供“审执破”一键查询功能，最大限度维护各方当事人合法权益。



复工复产 安全先行

南通消防送上企业自查指南

本报讯（记者李慧 通讯员查元唯）昨天，各地企业迎来复工复产高潮。然而，假期过后，返工人员还处于调整期，机器设备也处于磨合期，安全事故易发多发。南通消防送上一份《企业消防安全自查指南》，为企业扫除消防知识盲点，共同营造良好安全环境。

企业有序复工复产时，勿忘消防安全自查。要设置检查消防器材应急照明等设施，确保能够有效使用；查明火，严控违规使用明火，如因为生产需要必须有明火，一定要采取分隔措施；查电气，严禁超负荷用电及私自改动电器电路，定期检查检测燃气管道；查用油，不私自存放汽油、柴油、乙醇等易燃液

体；查疏散，检查厂区是否设置疏散指示标志，逃生路线是否畅通，是否安装影响逃生的防盗窗；查责任，各企业要明确消防安全责任人，并定期开展消防检查。

还有一些企业要特别注意消防安全。石油化工企业具有生产工艺复杂多变、生产装置大型化、作业过程连续化、生产原料及产品易燃易爆等特点，极具危险。纺织企业、玩具企业、食品企业、日用百货等轻工企业以及服务型企业都是劳动密集型企业。这些企业容易存在易燃物品多、消防设施不完善、疏散出口不足等薄弱环节。仓库是物资高度集中的地方，火灾荷载大，且可燃物多、内部设置复杂，一旦发生火灾，经济损失往往十分严重。

遗失启事

▲南通利达市政工程有限公司遗失江苏增值税专用发票，代码：3200232160，号码：02289131，金额：7030478元，声明作废。

▲蔡伟星遗失记者证，证号：B32009366000048，声明作废。

线上办理
请扫码

业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年3月9日10时至2024年3月10日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（用户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖启东市皇家花园3幢107室不动产【不动产权证号：苏（2017）启东市不动产权第0002888号】。证载房屋建筑面积为：120.8平方米，总层数：30层，规划用途：住宅。市场价格：1981241元，起拍价：139万元，保证金：14万元，增价幅度：5000元。

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，起拍价、保证金和增价幅度等内容，敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话：

18018435701、18796105529
启东市人民法院
2024年2月5日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2024年3月10日10时至2024年3月10日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（用户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖启东市幸福二村74幢602室不动产【不动产权证号：苏（2022）启东市不动产权第0004344号，登记时间：2022年2月28日，总层数：6，规划用途：住宅，房屋性质：市场化商品房，证载建筑面积：140.48平方米，车库面积：16.37平方米。

市场价格（网络询价）：240.2419万元，起拍价：168.2万元，保证金：17万元，增价幅度：5000元。（第一次拍卖）

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，起拍价、